
УКРАЇНА 
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ 

ДЕПАРТАМЕНТ ГУМАНІТАРНОЇ ПОЛІТИКИ 
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Комунальний заклад «Іванівська спеціальна школа» 
Вінницької обласної Ради

вул. Соборна 1, с. Іванів, Хмільницький р-н, Вінницька обл., 22432 тел. 3-73-43 факс 3-73-17 e-maiL szshXwukr, net код за ЄДРПОУ 21725322

Н А К А З

” 22” листопада 2023 року с. Іванів № £$£
Про обґрунтування підстави 
для здійснення закупівлі

Відповідно до пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою 
КМУ від 12.10.2022 р. № 1178, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у 
випадку відсутності конкуренції з технічних причин, установлений замовником 
згідно з цими особливостями

НАКАЗУЮ:

1. Здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 
№ 1175 (далі —  Особливості), за предметом «Розподіл електричної енергії» 
65310000-9 —  Розподіл електричної енергії за ДК 021:2015 Єдиного 
закупівельного словника (далі —  Закупівля).

2. Затвердити наявність таких підстав для здійснення Закупівлі без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно 
до пп. 5 п. 13 Особливостей: коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у 
випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником, і укладення договору, установлений 
замовником згідно з цими особливостями та перелік документів, якими



підтверджується наявність підстави для застосування виключення за 
Особливостями (документальне підтвердження):

- Зведений перелік суб’єктів природних монополій.
3. Уповноваженій особі, юрисконсульту Поліщук Вікторії Володимирівні:

3.1. Забезпечити виконання наказу з дотриманням норм чинного законодавства.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
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